

# 全国哀悼日 他们居然公款去游玩

## 山东滨州工商局严重违纪,工商局长被免职

23日,中纪委、监察部通报山东省滨州市工商局在抗震救灾期间用公款组织旅游的严重违纪行为。

通报公布,山东省滨州市工商局置地震灾害给国家所带来的困难于不顾,置全国人民深切悼念遇难同胞的情感于不顾,组织公款旅游。

5月7日,滨州市工商局党组书记、局长邵立勇主持召

开党组会议,研究决定组织部分副科级以上干部分两批赴福建学习考察。

5月10日至16日,由该局人事政工科科长王克宁带队,第一批15人赴闽,其间到武夷山、厦门等地风景名胜游览4天,在福州、厦门学习考察总计不足两天。

5月16日,福州市工商局提出因有重要会议,无法接

待该局第二批赴闽人员,但他们仍执意前往。5月17日至23日,由滨州市工商局企业注册局主任科员梁军带队,第二批17人赴闽,沿第一批赴闽人员所走过的城市和路线,

到风景名胜游览4天,学习考察总计不足1天。在全国哀悼日深切哀悼遇难同胞期间,第二批赴闽人员在武夷山等地赴宴、游玩。

据《法制晚报》

相关责任人	职务	被处分
邵立勇	党组书记、局长	党内严重警告,免去党组书记、局长职务
张明	党组副书记、副局长	撤销党内职务,行政撤职
王克宁	人事政工科科长	党内警告
梁军	企业注册局主任科员	党内严重警告

责成以上人员写出深刻检查,公款旅游费用由参加旅游人员个人承担

# 跟拍小偷一年多 写出防偷全攻略

## 宁波网友“老馋猫”说,他期待天下无贼

“出门在外要小心,书包放在胸前上,手机勿别在腰间,挤挤撞撞要注意,物品随时要查看,乘车少站门口边,车上不要打瞌睡,现金不能往外露,以上几点要牢记。”3天前,宁波一个名叫“老馋猫”的网友在宁波“天一论坛”上,以一首朴实的打油诗开篇,发布一则名为《甬城防偷全攻略》的帖文。23日,记者与“老馋猫”面对面,听他讲述攻略背后的故事。

“老馋猫”不老,是个27岁的小伙子,在宁波一家公司上班,可他对在宁波市区行窃的小偷进行跟踪拍摄已有1年之久。前半年,他一直在细心观察小偷的作案过程,后半年再来潜心拍摄小偷的偷窃过程。

1年前,他曾遭遇了一个偷包贼,发生的事情让他坚定了要做一些实事来加强市民的防偷意识。那回,他开车经过宁波久久天桥,一个小偷正伸手偷前面女行人的包,他大喊一声追赶小偷,小偷却嚣张

地拔出刀威胁,狠狠骂了他几句。那次之后,“老馋猫”就开始了跟拍之路。为了方便拍摄,他在饼干的硬包装盒上剪下镜头大小的圆孔,把小型数码相机放进盒子里,别人以为他手里拿着的只是一包“饼干”。一有空,他就骑着自行车上街搜寻小偷,乘机抓拍罪行。“当小偷的手夹住皮包的一刹那,我按下快门的同时会跟着喊‘抓小偷’。”老馋猫说。

在防公交车上小偷时,他提出了“应对”之策:乘公交上下车时,我们应当做到文明礼让,井然有序使扒手无可乘之机;尽量不要在上下门人多处停留;发生拥挤时更要注意管理好自己的财物,警惕身边是否有可疑人物故意挤碰;最好把包抱在胸前等。

“老馋猫”说:“有时候觉得自己就像‘傻根’,期待‘天下无贼’的世界。我就希望大家看了我的帖子能提高警觉,让小偷没有可乘之机。”

据《钱江晚报》



这样最容易被拎包



上下车最需要提高警惕



这样背包容易被偷

# 今年高考惊现“白卷考生”

## 自称不满高考现行制度 入场有意不做答题 实际考分168分

今天高考爆出一个意外,云南镇雄某中学考生吉剑四科仅得168分。吉剑自己也说十分意外,原本想着就是考0分,考理科综合时,他抱着“闲着也是闲着”的想法胡乱做了些题,没想到还得了132分。吉剑称,“交白卷”是为了表示对现行高考制度的不满,希望用这样的方式来唤醒国人。至于为什么得分,并不清楚。

吉剑咬定高考成绩是0分 吉剑个头瘦小,他告诉记

者,他有个博客,叫“心海时空”,在博客上发表了很数学数方论文。但高考查询分数显示,他的数学得了8分。记者问吉剑既然在数学上如此有天赋,为什么不考高分来证实自己的能力?他摇摇头说,高考分数未必能准确衡量一个人的真实水平。

6月18日,为了逃避亲人知道自己的实际考分,吉剑一个人背着行李从镇雄来到昆明,在书店当管理员。

老师他数学方面有自己想法

根据吉剑提供的准考证、密码,查得他的实际得分是168分,但他宣称自己得了0分。从事教育工作28年的班主任邓军声,头一回碰到学生宣称要各科都考0分。“作为他以前的高中班主任,不知该做何评价。他在数学方面确实有自己的想法。”邓军声认为,不管学哪一科,基础的东西要相当熟悉,才能谈深造。

现任补习班班主任的王德才对此表示不赞成,认为不管吉剑是有意还是无意,都不可取。 《春城晚报》供稿

### ■相关新闻

#### 最牛高考班 59个学生全上600分

昨天,记者获悉,云南曲靖一中高三(18)班共有59名学生,在高考成绩出来后,这个班参加高考的全部考生成绩均超过了600分。其中窦士程同学以690分的成绩成为今年曲一中考分最高的考生。 《都市时报》供稿

# 麦当劳部分“成员”今起调价

## 涨幅在0.5元到1.5元之间

有读者爆料称,麦当劳将在今日调整部分产品价格。昨天上午,北京麦当劳公司发来媒体声明,证实其将在25日调整部分产品价格,涨幅在0.5元到1.5元之间。

读者李小姐爆料称,麦当劳将于25日调整北京各门店部分产品的价格,涉及汉堡、甜品和套餐等种类。部分套餐价格可能会突破20元大关。

记者了解到,目前麦当劳在北京的门店分为高价餐厅和平价餐厅,此次调价这两类餐厅均有涉及,但是根据产品在不同餐厅的不同售价,价格调整后也将有所差别。

北京麦当劳公司昨天上午发出声明称,“麦当劳中国将从2008年6月25日起对餐单中部分产品进行价格调整”,调整价格的产品“涨幅

在0.5元至1.5元之间”。

此外,声明中表示,麦当劳将继续推出6元的超值选商品,为消费者提供优惠接近20%的超值套餐和超值早餐套餐。同时,拥有麦当劳尊享卡的消费者还可在指定的特惠套餐上享受超过20%的优惠,拥有早餐尊享卡的消费者也可对部分食品享有超过20%的优惠。

对于此次调价,麦当劳表示是源于不断上涨的食品、原材料、劳动力和燃料价格。

据《法制晚报》

### 部分涨价品种

巨无霸、麦辣鸡腿汉堡、鲜蔬足尊牛堡等产品都将调价,部分套餐价格可能会超过20元。(注:价格会根据餐厅分档不同而有所差别)

# 到成都旅游 有补助哦

## 省外游客每人补助20元

记者昨日从成都灾后就业援助工作会上获悉,为鼓励、推动旅游产业恢复生产,成都出台了一系列针对旅游产业的扶持措施,其中,政府将对到成都旅游的游客给予补助,省外游客每人补助20元,境外游客每人补助50元。

### 过去3000年 成都从未有灾害性地震

地震已过去1个多月,记者却在成都看到相当多的成都人又开始坐进茶馆喝起了盖碗茶,成都那条有名的商业街——春熙路又热闹非凡,成都周围的农家乐在周末又满是欢声笑语……记者不明白这座有几千年历史的城市在经历过那样一场大地震后,在短短的1个多月时间里为何能如此安宁,他们的底气在哪?为此,记者走访了对地震颇有研究的几位专家,揭开其中的奥秘。

袁庭栋,资深巴蜀文化研究专家,在5·12地震前3个月他提到成都没有灾害性地震,他说这是在搜集大量的史料后得来的科学结论。

“3000年以来,有文字记载的历史以来,成都不在地震带,不会成为震中。这个应该成为一个科学的常识,被普及。”袁庭栋说,关于四川地震历史资料的研究,虽然他没有直接参与过,但是他一个朋友曾从事多年地震史料的编纂。可以证实的是,成都的地震记载都是受龙门山地震带的波及,成都城区在历史上没有震中记录。根据袁庭栋收集的史料,四川在近代破坏性地震,基本在成都西面的三水一山区域,即鲜水河、安宁河、金沙江和龙门山一带。

### 今后几百年内 不会再发大地震

汶川大地震后,成都安全吗?答案是肯定的!这是中科院院士、国家地质调查局研究员、中国地震局专家、四川大学水利教授等数十位专家给出的集体结论。

造成汶川大地震的“罪魁祸首”是什么?中国科学院院士刘宝■从板块构造角度给出答案:印度板块向北挤压,碰到扬子板块阻挡,造成青藏高原隆升,能量和地应力长期积累,最后在与四川盆地交界的龙门山断裂带释放能量,引起地震。四川盆地是扬子地块的一部分,在地质构造上称为上扬子地块。成都平原位于四川盆地西部,是上扬子地块的一部分。从地质构造分析,扬子地块是一个有着八九亿年历史较老的、固结的稳定地台,“就像一个大的磨盘石”,刘宝■说,这一地块与周边的造山带(龙门山断裂带)是完全不同的地质构造单元,其边缘的大断裂像一堵墙把二者隔开了,即使造山带发生地震,对稳定台上的成都影响也很小。

按照刘宝■的说法,扬子板块和龙门山断裂带之间,几百年都不会发生大地震。成都及邻近地区有重大影响的地震,或触发大地震的发生。

### 震后一月 每小时诞生16.5户个体户

成都市工商局公布的5月13日至6月12日全市新设登记企业情况显示:共有12322户个体工商户、1758户内资企业在成都市新设登记,注册资本(投资额)累计达33.23亿元,平均每小时诞生个体工商户16.5户,而去去年平均每小时诞生个体工商户为7.6户。此外,这一时间还有23户外商投资企业、9户外商投资企业分公司、46户电子口岸在成都市新设登记。

据《成都商报》

**专业治疗 病毒感染性疾病**

⇒ 新自体疫苗疗法 + 基因重组治疗 HPV、HSV 有保障 ←

本院是我省大型专业化正规医疗机构,强大的专家团队,巨资引进美国哈佛大学生物芯片检测仪,快速准确检测出病毒型号及病毒数量,治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎、病毒性疾病(HPV、HSV),选择正规医院是您走向健康的最佳选择。

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活、灭活,快速祛除病毒;“超导可视无痛绿色排毒”运用科研新成果,亲眼目睹毒素排出,毒素类型及数量,短期内康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗培植”将药液培植体内渗透并分裂细胞核,使病毒自动连根无痛枯萎脱落。“2008新自体疫苗接种”使康复转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

24小时 专家咨询: 025-83342638  
地址:南京市中山北路253号(南京饭店旁) 鼓楼区中医院新楼四楼广济男女泌尿诊疗中心;交通:乘13,16,31,34,45,100路南京饭店站下

**白斑新疗法**

无锡消防医院特邀中华医学会白斑专家黄凤珠、王丰教授长期亲诊,即日起至7月10日细胞种植费优惠50%,药费优惠10%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防医院率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。不论面积大小,时间长短,均可治疗,七天见效。该仪器使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920  
地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

**专治 腋臭**

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗。节假日不休

专家预约:025-83343312  
南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

**非手术快速治疗 颈椎疾病 腰间盘突出**

无锡消防医院引进大型全电脑腰椎间盘快速复位机并配合全新的快速液体刀及著名中华骨伤医学学会主任的小针刀技术,快速治疗颈、腰椎疾病引起的颈痛、腰痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛,不住院,就诊请带近期CT片。电话:0510-85873505  
无锡市惠河路44号,火车站乘2,10路到锡惠公园下